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Ос но ва ни ем пи ра ми ды SABCD яв ля ет ся вы пук лый че ты рех уголь ник ABCD, диа го на ли АС и
BD ко то ро го пер пен ди ку ляр ны и пе ре се ка ют ся в точке O, АО  =  9, ОС  =  16, ВО  =  OD  =  12.

Вер ши на S пи ра ми ды SABCD уда ле на на рас сто я ние  от каж дой из пря мых AB, BC, СD и AD.

Через се ре ди ну вы со ты пи ра ми ды SABCD па рал лель но ее ос но ва нию про ве де на се ку щая плос -
кость, ко то рая делит пи ра ми ду на две части. Най ди те зна че ние вы ра же ния 10 · V, где V  — объем
боль шей из ча стей.


